致:元朗區議會交通及運輸委員會

程振明 主席

由:黃煒鈴議員、郭強議員MH、呂堅議員、蕭浪鳴議員、馬淑燕議員、

徐君紹先生、司徒駿軒先生、高俊傑先生、程容輝先生

請將以下建議列入 2017 年 7 月 13 日交通及運輸委員會議程

## 要求於輕鐵天水圍站及元朗站月台加裝風扇

輕鐵天水圍站及元朗站月台相比其他輕鐵站的設計較為封閉, 空氣相對較難流通。上述兩個輕鐵站為區內主要轉乘輕鐵或西鐵的 地點,經常有大量乘客在這兩站候車,如遇上炎熱或濕度高的天氣, 該處變得更加悶熱及翳焗。

現促請港鐵公司正視問題,盡快在上述兩個輕鐵站月台加裝風扇。

聯絡人: 黃煒鈴議員 2017年5月17日

答集體運輸服務工作小組文件2017 / 第35號 (於24.7.2017會議討論)

MTR Corporation Limited 香港鐵路有限公司 www.mtr.com.hk

## 有關在輕鐵天水圍站及元朗站加裝風扇之建議

港鐵公司不時檢視車站設施,檢討提升之需要,為乘客提供安全舒適的候車環境。輕鐵系統屬開放式設計,運作環境與巴士站相若,故一般而言車站均不設風扇。就元朗總站而言,因應現場環境,我們已於個別月台裝設風扇,以保持月台空氣流通。至於天水圍站,我們亦會密切留意情況,視乎需要加設風扇。

港鐵公司 2017 年 7 月